
 

 

 
 
 
 

Procès verbal de l’assemblée générale de Rando Val 
8 novembre 2025 

 
 
La séance est ouverte à 9h45. 
 

Présentation des rapports moral, d'activité et financier. 

• Rapport moral présenté par Jean-Marie Coste et Hubert Maertens, co-
présidents 

Le coprésident Jean-Marie Coste ouvre la séance et remercie Madame 
Élisabeth Bénac venue représenter la présidente du Comité départemental de 
la Fédération, Véronique Vidal.  

A chaque assemblée nous avons une pensée pour ceux qui nous ont quittés. 
C’est avec émotion que nous tenons à honorer la mémoire de notre camarade 
disparu tragiquement Jacques Couderc.  

Compte tenu du nombre de 67 présents et des 11 pouvoirs enregistrés, le 
quorum est largement atteint et l'assemblée générale peut régulièrement 
délibérer. 

En préambule, il constate que les adhérents sont venus en nombre ce qui 
traduit un remerciement pour les bénévoles qui contribuent à la bonne marche 
de notre club. Il rappelle les bienfaits de la randonnée pédestre et se désole 
de l’avancée en âge de nos adhérents ce qui nous a amené à aménager nos 
activités. 

Puis il laisse la parole à Hubert Maertens, coprésident. 

• Rapport moral présenté par Hubert Maertens,  

• Rapport d’activité présenté par Béatrice Devaux, secrétaire 

•  Rapport financier présenté par Philippe André, trésorier 

- Compte administratif pour la période du 01.09.2024 au 31.08.2025 : Adopté 
à l’unanimité 



 

 

- Bilan financier pour la période du 01.09.2024 au 31.08.2025 : Adopté à    
l’unanimité 

- Budget prévisionnel pour la période du 01.09.2025 au 31.08.2026: Adopté 
à l’unanimité 

Quitus de l’assemblée concernant les comptes pour la période du 01.09.2024 
au 31.08.2025. 

L'ensemble de ces rapports est voté à l'unanimité par l'assemblée générale. 
Ils sont joints en annexe au présent document. 

Evelyne Pinéda, en charge du projet de week-end urbain à Rodez,  donne les 
grandes lignes de cette sortie qui aura lieu les 11 et 12 avril 2026. 

Elections au conseil d’administration :  

Un tiers est renouvelable au titre de 2025 : 

Bœuf Jany, Dethier Annick, Dethier Jean-Claude et Devaux Béatrice 
 
Ces quatre membres sortants font part de leur souhait d’être maintenus dans 
leurs fonctions. 

Cette proposition est votée à l’unanimité par l’assemblée générale et ils sont 
reconduits dans leur fonction. 

Joëlle Croze nous ayant fait part de sa démission, Daniel Jaubertie a souhaité 
rejoindre notre conseil d’administration. Vote à l’unanimité 

Suite à ce renouvellement, le conseil d’administration de Rando Val est 

constitué des 13 membres suivants : 

Madame DE KEIJZER Huguette 
Madame DETHIER Annick 
Madame DEVAUX Béatrice 
Madame PINEDA Evelyne 
Madame SUDRIE Andrée 
Monsieur ANDRÉ Philippe 
Monsieur BIRAT Georges 
Monsieur BŒUF Jany 
Monsieur COSTE Jean-Marie 
Monsieur DETHIER Jean-Claude 
Monsieur JAUBERTIE Daniel 
Monsieur MAERTENS Hubert 
Monsieur PINEDA François  
 



 

 

Le conseil d’administration qui se réunira le 2 décembre élira le prochain 
bureau de l’association parmi les 13 membres titulaires. 

Délibérations – Informations – Questions diverses :  

-Elisabeth Bénac intervient et félicite le club pour son dynamisme et c’est 
toujours avec plaisir qu’elle vient à notre assemblée. 

-Jean-Marie Coste, coprésident, souhaite apporter quelques précisions quant 
à la gestion du droit à l’image dans l’association. Compte tenu du souhait de 
certains de ne pas apparaître sur les photos publiées sur le site, il appartiendra 
aux intéressés de faire leur affaire personnelle d’éloignement des photos 
individuelles et de groupe prises par les photographes de l’association qui ont 
déjà une tâche prenante et fastidieuse lors de chacune de nos sorties. Il n’y 
aura aucune photo floutée sur les albums de randonnées, les photos de 
mineurs ne seront publiées qu’avec le consentement de leurs responsables 
légaux.  

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11h00. 

 

Vu, la secrétaire de séance     Vu, les Co-Présidents 

 

 

Béatrice Devaux     Jean-Marie Coste - Hubert Maertens 


